

治未病、做养生、中西医结合，H7N9的中药预防，越来越多的人感到国粹中医中药在人们的日常生活和保健中始终发挥着至关重要的作用。在省会郑州，完全以传统诊疗方式诊病，并荟萃98位名中医的济华中医馆的成熟发展，为我省热爱中医的朋友带来了福音，这里看病没有繁琐的西医各种检查，不仅节省了费用，而且方便了就诊。

郑州晚报记者 蒋晓蕾 通讯员 赵琳

# 中医问诊 把脉健康

## 济华中医馆发放“中药代茶饮”，持本报可免费领取

### 98位豫医名师亲诊 望闻问切开良方

近年来，“名医难找，好方难寻”的社会现状在中原大地逐渐凸显出来，而河南位居中原，作为中医文化的发源地之一，以其独特的医药文化、丰厚的医药资源而著称于世；为缓解百姓“看病难、看病贵”、“名医难寻、好药难找”的社会现状，济华中医馆红专路馆、桐柏路馆铁肩担道义，将传承中医的历史责任扛在肩头，办医馆、请名医、寻好药，为我省百姓提供360度全方位中医诊疗服务。

济华中医馆在开诊一年多的时间里，医馆目前已有8位国家级名老中医、25位祖传名中医，65位省市名中医。据悉，2012年全国名老中医药专家传承工作室建设项目专家名单上，我省有11位专家榜上有名，而定期在济华中医馆坐诊的就有8位国家级名老中医，有王立忠教授、毛德西教授、赵国岑教授、刘茂林教授等，另有省知名中医、张八卦外科第六代传人李中玉教授。他们大都从医50余年，对各种疾病及疑难杂症从本出发，辨证治疗，用实践经验切实为百姓望闻问切开良方。



王立忠 国家名老中医 毛德西 国家名老中医 赵国岑 国家名老中医 刘茂林 国家名老中医  
 陈安民 国家名老中医 孙彬 国家名老中医 刘永业 国家名老中医 李中玉 省知名中医

### 口口相传，患者慕名而来

中医馆还原传统诊疗，馆内没有西医检查，所以名中医全靠“望闻问切”进行诊疗。为提高诊疗质量，医馆想方设法为百姓提供最优质的中医诊疗服务，其中，8位国家级名老中医定期会诊、看病限制人数，就是为患者提供负责、严谨的就诊服务的完美体现。医馆特开设夜诊（延长至20:30），方便上班族看病，体现顾客至上的服务观。

在采访中，记者了解到，济华中医馆在开诊一年半的时间里，定期组织馆内名老中医举办《名医大讲堂》普及中医药知识，并多次举办公益活动。

据悉，截至目前济华中医馆共接诊病人达10余万人次，两馆日门诊量一度高达900人，98位名老中医高超的技术让百姓口口相传，在周边树立了良好的口碑。安阳、新乡，平顶山、周口、南阳、驻马店、信阳等患者慕名而来。

为让更多的百姓享受到“名中医、好药材”的高品质中医诊疗服务，济华中医馆未来一至两年内，要在郑州市再开设4家医馆，使绿城百姓在4公里以内就能找到名、老中医就诊。

### 新闻1+1

持本报到济华中医馆可免费领取预防H7N9“中药代茶饮”一剂。

4月初国内发现首例人感染H7N9禽流感以来，浙江、上海、江苏、北京等地的相关机构先后公布了预防H7N9禽流感的中药预防处方。目的为充分发挥中医药的优势，正确引导居民应对禽流感。

为响应政府号召，济华中医馆将向市民免费发放预防H7N9“中药代茶饮”，凡本报读者，均可持报纸到馆内领取。

## 情系雅安共助力

### 河南中都皮肤病医院为灾区同胞祈福募捐

汶川大地震的剧痛刚刚平复，地震再度袭向四川雅安。几天来，灾区人民的安危牵动着全国亿万人民的心。河南中都皮肤病医院获知消息后，第一时间组织全体员工进行爱心募捐，为灾区同胞送去拳拳爱心。

4月23日上午，河南中都皮肤病医院所有医护人员，在王瑞华、赵雪萍院长的带领下，在医院门前举行庄重的祈福募捐仪式。全体员工踊跃捐款，就连休息的医护人员也积极响应，纷纷献出自己的一份爱心。

河南中都皮肤病医院院长王瑞华说：作为一个有担当的医院，我们更应该身体力行地做到一方有难、八方支援。我们所捐助的每一分钱，都包含着每一份希望、一份祝福，希望为灾区人民带去中原人民的一份爱心。

1个多小时的募捐，共募得善款近万元，医院将善款补足2万元，由王瑞华现场交给郑州市红十字会工作人员，希望这些钱能够化作帐篷、饮用水、食品等，真正用在雅安灾区群众救助及灾后重建上，为灾区人民能够尽快重建家园贡献我们的绵薄之力。



河南中都皮肤病医院全体医护人员已经做好准备，随时待命前往一线抢救伤员，为灾区百姓做好心理及身体恢复的医疗咨询工作。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

## 美丽女人的“不老”心经

### ——专访集美国际抗衰老管理中心主任赵永华

4月1~7日，第11届世界美容整形大会（AMWC）在摩洛哥召开，来自全球的50多名微整形专家共聚一堂，就注射美容设计理念及临床技术发展进行探讨。集美整形集团首席微整形专家、国际抗衰老管理中心主任赵永华应邀参会，其发表的《面部抗衰老管理与整体年轻化设计》报告得到好评。

#### 谈现状：国内抗衰老管理处于起步阶段

记者：参加国际高端抗衰老学术活动，收获肯定不小？

赵永华：首先很荣幸。而参观法国皇室抗衰老管理中心等机构，也让我领略到欧洲国家先进的抗衰老技术管理理念，认识到我们还有很大的提升空间。

记者：目前国内抗衰老与国际相比，有何区别？

赵永华：注射材料的选用、注射手法技巧基本一致，差距表现在抗衰老管理理念上。在欧洲国家，抗衰老领域有一套完善

的管理理念。医生对患者进行长期管理，会根据客户的容貌、衰老等情况进行个性化设计，形成管理档案，进行维护管理。医生之于顾客，就像私人的容貌管理专家。

而在国内，抗衰老管理还处于起步阶段，不少求美者只有在容貌及身体衰老比较明显、严重时，才会向医生寻求解决方案。

#### 谈集美：引领中原抗衰老与国际接轨

记者：集美整形在抗衰老领域的发展情况如何？

赵永华：集美整形长期坚持专业化、品牌化、国际化的发展道路，在临床技术、所采用的材料、医师资格要求和医疗服务等方面，都力求与国际接轨。伯尔尼、崔海燕、吕睿、韩晶等国际著名微整形专家的加盟，特别是今年成立了中原首家国际抗衰老管理中心，更是保证了集美在中原抗衰老领域的领先地位。

郑州晚报记者 刘书芝 张方

## “膝关节患者”津津乐道的云南奇方

### 照顾低薪人群，迎五一，买10送6买20送15特大优惠已开始

在郑州，越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷瀚主任医师以及他专门针对中老年退行性膝关节病研制而成的“仙草骨痛贴”，但凡发现身边有上下楼关节疼痛不敢使劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步的病人，就推荐其使用这个产品，结果不管病情有多重，病史有多久，只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷几次，72小时病情就能缓解，几天就能大踏步行走……

黄河路有位女士膝关节疼痛，医院拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄、骨质增生、滑膜炎、关节腔积水，刚到60岁就拄上了拐杖，吃药、打封闭、关节镜均无效果。最后医生宣告：“你患的是顽疾，不好治，除非换关节。”痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴，月初贴上，72小时就有减轻，月底扔掉拐杖，随团出游，还征服了南岳衡山。

骨关节病，主要原因是关节软骨退变，对关节保护作用降低，引发骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等……“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成，药力强，药性猛，强效活性成分能直透皮下骨质，对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用，可快速钝化骨刺，恢复滑膜的润滑功能，急性发作期24小时见效，两个礼拜恢复正常生活！

“仙草骨痛贴”自2007年在全国上市以来，凭借过硬的疗效，经过无数重症患者的严格考验，已成为骨病市场中畅销不衰的领军产品。骨科热线：0371-53788102 市内送货，外地邮寄，货到付款。

销售地址：郑州市河医立交桥东北角（中国邮政）向东30米新康达尔大药房

免费向前列腺患者发放最新科普专著

## 读一本书 治好前列腺疾病

近日，“全国前列腺康复促进工程”在我国全面启动，面向广大前列腺病患者，免费发放由中医古籍出版社出版的《天蚕与前列腺》一书。该书汇集了权威专家的理论观点，深入浅出地解析了前列腺病因，并介绍了前列腺疾病治疗的新理论、新疗法、新成果，如何利用医学小常识、小秘方等简单、省钱的治疗方法，快速治好前列腺疾病。

据悉，该书通俗易懂、图文并茂、印刷精美，很多人拿到书后，都是一口气读

完，大有茅塞顿开的感觉；书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗方法，便于患者对照治疗，目前已有数十万患者朋友，通过科学指导获得了康复。

本次赠书，不收取任何书费和邮费，希望广大患者朋友尽快拨打全国免费热线

**400-857-1188**  
 报名领取。公益赠书，数量有限，赠完即止！